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..Oštr Blaž" je bil take sorte mož, da se mu 
je marsikdo rad umaknil vsaj tri korake na daleč. 
Bil je pravi vetkan z železnimi pestmi. Ljudje 
so mu pravili „oštir" ali pa ,,šnopsar" Blaž. 

Pred leti je Blaž krošnjaril, pozneje je služil 
za javnega postreščcka v mestu, konečno je odprl 
v večjem mestu nasproti iovarne žganja* in Špirita 
svojo zganjamo. Tu je prodajal žgano pijačo na 
drobno. 

V mestu je bilo poleg dobrih kristjanov tudi 
veliko socialnih demokratov. 

Tile so bili redni gos.je v Blaževi žganjar* 
ni, kjer so se ob ,.štamperlih" navduševali za svoje 
socialistične ideje. Blaž in njegova bolj?«, zakonska 
polovica Jera sta jim stregla,. 

Ni čuda, da je Blaž med socialisti postal 
malce socialist, dasi je včasih tudi radi lepšega 
držal ž njimi, da ni, bilo. zamere. 

Vendar je bila nujna posledica ostirskegn po
klica, da je moral včasih Blnž potisniti tega ali 
onega preglasnega ali prepijanaga gosta skazi vra
ta na ulico, da ne bi. pa izgubil vse vaje, je po
skusil neredkokrat svojo koščeno pest na svoji lju
bi Jer*i. 

„Jera, no si pa 2e spet pozabila zamašiti do 
dobrega0, je rekel Blaž in pokaKa.1 s prstom na 
^frišno" nastavljen sodček. 

PODLISTEK 
„Saj sem ga vendar dobro zamašila", je od

vrnila Jera. 
„Ne., nisi, ko ti jaz pravim." 
„Da, sem!" 
„iNe! . . ." je mogočno zagrmeb Blaž. 
„Vendar! , . ." 
Na to sa je slišalo nekaj, kakor klofulanje. 

In kmalu na to se je vlekla Jerfi, z modrimji pro
! gami na licih jokaje in zdihovaje po stopnicah, ki 

so vodile iz žganjarne v gornjo sobo. 
A ni trpelo dolgo in približal se je tudi za 

Jero večer njenega tako trnjevega življenja. • Huda 
pljučnica, jo je spravila na smn.no postelj. 

Blaž je ravnal iz početka trdo in neusmilje
no ž njo, ker ga je jezilo, da mora sedaj sam 
prati kozarce in pospravljati, konečno je pa vendar 
le poklical zdravnika iz tovarne. Zdravnik je pre
iskal bolnico in izjavil, da je bolezen zelo 
resna in da se je v treh, štirih dneh bati naj
hujšega. / 

Lepo upanje za Blaža! Kmalu torej naj se 
čita na vratih njegove zaprte žganjarne listek: 
„Radj smrti oštirjeve žene zaprto." 

Nevoljno je stisnil Blaž zdravniku goldinar, 
potem si je pa šel Jdadit s\(ojo jê zo dol v svojo 
zganjamo in razlagal svojim gostom, da se je ta 
Iumpac učil celih 30 let zato, da pošilja ljudi na 
oni svet. 

Kfer se je Jera počutila precej slabo, si ]e 
kakor dobra krščanska Žena zazdela duhovnika, 
da jo sprevidi. 

TTo ja bilo Blažu pa že preveč , in tresel se 
je same jez^. Hitro je stopil po svoj evangelij — 
svoj najljubši socialistični list „Rudeči prapor", po
ložil nanj roko in prisegel nad vse slovesno, da 

, nima slopit preko praga noben far,, niti če bi se 
. prikazal sam papež iz Rima! 
j To je slišal tudi en kurjač iz tovarne in je 

povedal svojim sodrugom. Ti se niso seveda obo
tavljali pripovedovati to celo zadevo svojim doma
čim in tako je šla Blaževa prisega kmalu od ust 
do ust. 

Ko je torej šel naslednjega dne mladi go
spod kaplan v šolo poučevat o).roke, ga je zadel 
marsikak radoveden pogled in slišal tuintam pol
glasno opazko: 

„E, gospod, vi ste podelili nekdaj sv. olje že
ni „rudečega" Zakomika, poskusite sedaj svojo sre
čo pri Blaževi ženi. Blaž je ^rudečikar"1 * posebne 
vrste in težko bo kaij. 

Komaj je to zvedel gospod kaplan, se je. ta
koj odločil, da obišče bolno Blaževo ženo in jo, če 
je le možno, previdi. 
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Deseta predpoldne je že in gostilna je natla« 
čano polna z delavci, ki so prišli na zajutrkj 

Ropot, kričanje, petje in tobakov dim napol
nuje o2načje|. Eni politizirajo, dfaugii igrajo, tretji 
pojejo ali bolje rečeno krulijo, povsod žvenketanje 
žlic, vilic, krožnkov in kozarcev. 

Kar v trenotku utihnejo vsi — nek duhovnik 
je vstopil. 

„Braž\ glej ga no!' 
Blaž, ki je pravkar Tezal sir na posamezne 

krožnike, se je naglo obrnil in v; trenutku mu je 
bilo jasno, kaj se je zgodilo. , 

„[Strašno — grozno — ta lar prihaja k moji 
stari!" 

(Konef: prihodniifl.l 
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